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 بسم     ل حمن  ل حيم

      و  و      ت  لأف ضل

 طلاب وط ل  ت  لث نوي   ل      لأ ز ء 
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 .الكتاب المدرسي مارينيفضل حل هذه المادة بعد حل ت:  ملاحظة
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1 
 ذ  ك ن  2s s R  فإن مت  ط تغير  لاقتر ن s R ه1 لى س  1   م  تتغير س من س+ :    

  
 + ـ1س2 1س2  ـ2 2

2 
 ذ     ت أن مت  ط تغير  s R  3يس و   ]4،2[في ، 11 2 R  فإن 4 R 

  
-17 -5 5 17 

3 
 ذ  ك ن    s s R  فإن مت  ط تغير  لاقتر ن s R  يس و  ]2,3،2[في 

 أ
3 صف 

20  3
10 10

3 

4 
 ذ  ك ن  2sh s R وك ن مت  ط تغير s Rفإن ق  ة     بت أ تس و  4يس و  ]3 ،1-[في 

 ـج
1 1.6 2 4 

5 

   ت أن مت  ط تغير   ذ  s R  مت  ط تغير ،  4 يس و  ]1،3[في s R  5- يس و  ]3،7[في 
مت  ط تغير فإن  s R  أ  يس و  ]1،7[في 

-2 -1 1 2 

6 

مت  ط تغير  ذ  ك ن  s R  وك ن  3- يس و  ]1 ،2-[في ،   2s s R s i   فإن
مت  ط   تغير في  s i ب يس و  ]1 ،2-[في 

-3 -2 1 2 

7 
مت  ط تغير   ذ  ك ن  s R  مت  ط تغير ،  12 يس و  ]1،4[في 2s R  يس و  ]1،2[في   

 ـج
 لا يمكن  يج  ه 36 12 6

8 
مت  ط تغير  لاقتر ن   s R  ه    5 لى   5   م  تتغير س من+

 
1
i 2 2



فإن  5 R  
 ب

-1 1
4   1

4 2 

9 
 ذ  ك ن    1

35 s s R   فإن 6 R 
 ب

1
 2 صف  م0غ 3

 ججججج
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10 
 ذ  ك ن    1

22 s s R   فإن 5 R 
 ـج

1
2 5

 م0غ صف  2

11 
 ذ  ك ن  3 s s R   فإن 3 R 

  
 م0غ 1 صف  1-

12 
 ذ  ك ن  s 3 s R   فإن 2 R 

 أ
 م0غ 1 صف  1-

13 
 ذ  ك ن  21 s7 s R   فإن   

i

3 R 3 i R
i 

 
  

 ـج

14 42 62 63 

14 
 ذ  ك ن  s2 s R  فإن 

2

2 R 
 ب

   1
    2 صف

  

15 

 ذ  ك ن   s s i R  ،    
1

0 s 0 s i s R
s

   ، s i  ق بل

 لا ت  ق فإن  s i   

1  s   s R   s i 

16 
 ذ  ك ن    s s i s 2 s R   فإن   i R 

 ـج
 2 صف  1- 2-

17 

   

i

i5 s2 i5 s2
i 

  
  

 

 

  

 
2s2 صف  2  2s2 2s2 
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18 
5 ذ  ك ن   ست     s2 w   مم      حنى s R   طة         7 H    فإن ق  ةH 

 أ
1 3 5 7 

19 
 ذ  ك ن  3 4sH s2 s R  وك  ت   

i

i 1 R 1 R
21

i2 

 
 فإن ق  ةH 

 ـج

-42 -11 11 21
2  

20 

مت  ط تغير ذ  ك ن   s R  وك ن  3 يس و  ]4 ،1[في ،   2 4 R 1R   فإن مت  ط   تغير

 لاقتر ن   
2

s R s i ـج يس و  ]4 ،1 [في 

2 3 6 9 

21 
 ذ  ك ن    

2 s

i
i 3 s s R


    فإن 2 R  
 ب

i  i 2 صف  1  

22 
 ذ  ك ن  

21 s 2 s3
1 s 5 s R
1 s 1 s6

  
 
  

فإن   1 R 
  

 م0غ 6 5 صف 

23 
 ذ  ك ن    

ss

i i
1 i i s R    فإن 0 R 

  

1  i
1  1

i 1
  1

2
  

24 
 ذ  ك ن  

2

s s R  فإن   1 R R  
  

2 4 6 8 

25 
s ذ  ك ن  s w   فإنw

w  
 أ

s  s s s  
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26 

3k2تح ك جس  في خط مست    وفق    لاقة  k t   ث ف بالأمت   ، ن با      فإن   تس  ع   ت  ط  
 ب لى يس و   جس  في           لاث  لأو 

8 9 10 11 

27 
 ذ  ك ن  5 3 R  ، 4 3 R  فإن   

3 s

3 Rs s R3
3 s 





 

 أ

7 8 11 12 

28 
 ذ  ك ن    1 s i s R   ، 3 1 i  ، 36 1 i  فإن 1 R 

 ب
-9 -4 4 9 

29 
مت  ط تغير  ذ  ك ن  f 2 s s R    فإن ق  ة     بت جـ تس و  4 يس و  ]2 ،جـ [في 

 أ
2
5  1 2 4 

30 
1  ست    

32 s w  ى     س   حنى         s R=فإن 3    س 3 R 
 أ

-3 1
3  1

3 3 

31 
l ذ  ك ن  w l s   فإنw]

s]  
 ـج

s
w  s

w
 w

s
 ws 

32 
t7يتح ك جس  وفق    لاقة  u ث  t uهم    س  ة و لإز  ة   ى    ت ب فإن   تس  عj  

 أ
7
2 7 49

2 49 

33 
   3 3

0 i

i2 s i2 s
i 

  
  

 ـج

s s 6  s s2 s s2  صف  6

34 
 ذ  ك ن  3 20 s 3 s8 s 1 s R       فإن 5 R 

 ب
-5 5 -5  ،5 20 
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35 

3

2 s

3 25 s
2 s 

 


 
 ب

1 صف 
27  9 36 

36 
h ذ  ك ن   ست     s5 w   مم      حنى 23 s s2 s R    فإن ق  ة     بتh= 

 أ
 5 1 صف  5-

 ذ  ك ن  37 5 4 R  ، 1 4 R ،  2 4 R  فإن   R
R

4 أ 

-9 -6 6 11 

38 
 ذ  ك ن      

2
3s R s R s l   ، 3 1R  ، 2 1 R فإن 1 l 

 ب
-50 -6 6 24 

39 
3 ذ  ك ن  2t u  =م/ث تس و 8فإن ق  ة   تس  ع    م  تك ن   س  ة 

  
4 8 32

3  24 

40 
 ذ  ك ن    2s s i 1 s s2 s R     فإن   1

4 i R  
  

-3 -0,5 0,5 3 

41 
 ذ  ك ن  s2 s R   فإن   

0 i

R i R
i

 



 
 

 ـج

 غ.م 2 صف  2-

42 

   3 3

0 i

s i2 s
i3 

 
 

 ـج
2s 2  

2 2
3s  s2 s  2s  

لت أنني *** ع نيت  فلم أكسل   ؟فتى  نم قالوا: إذا القوم      ولم أتبلمد   خ 
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43 
 ذ  ك ن    2s i s R  فإن s R  

  
 2
s i  s2 i  s i s2  2

s i s2 

44 

 ذ  ك ن   ح     لاقتر  ين    2 2sf s2 s i 1 sh s R    =1مم س مشترك     س 
fفإن ق  تي  h أ   ى   ترت ب 

2،3 4،3 3،2 3،4 

45 
2k6وفق    لاقة في خط مست    تح ك جس   k t   ته وتس   ه يتس ويان    يا     فإن   k = 

 ـج
 ب    لح كة 4 3 2

46 
ك ن    ذ  

21 s s3 s s R
1 s 3 s5

 


  
فإن          1 R 

  

5 5 صف 
 غ.م  4

47 
م    ة           ى م حنى  s R( 0،3        طة    )6 w3 s2   فإن 3 R 

 أ
3
2
  2

3
  2

3  3
2  

48 
s ذ  ك ن   ست     w  2مم      حنى  لاقتر نh s w    فإن ق  ةh و تس  

 ب
1 صف 

4 1
2 2 

49 
4s12 ذ  ك ن  w   فإن

3

w w  
 ب

 48 12 3 صف 

50 
 ذ  ك ن  25 s s s R   ،    3 5 R      فإن 5 R 

  
 غ.م 10 5 صف 

51 
s2  تي تج ل   ست     ;ق  ة  w  2مم      حنى; s w   

 أ
1 2 3 4 
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52 
 ذ  ك ن    2s g s2 R  فإن s2 R 

  

 2s g  2s g s2  s g s2  2s g s 

53 
 ذ  ك ن  is 2 s

ii s i s R    فإن 2 R 
 أ

1
4  1

2  2 4 

54 
0  تي تج ل   ست    ;ق  ة  6 s2 w4    2    يا   ى م حنى  لاقتر ن; s w  

 أ
 4 2 1 صف 

55 
2t10ز  ة ف    ته ع ب   ن من        ب لا ة  لإيتح ك جس  بح ث أن     u   فإن تس  ع  لجس= 

  
1
210  10  4 5 

56 
s5  ست     1 w  حنى مم س   (s)R  ( فإن 9 -،2        طة )

0 i

9 (i3 2)R
i 

 
 

 أ
-15 -5 5 15 

57 

يسير جس  في خط مست    بح ث يتح   م ق ه بالأمت    ن   طة ثابتة ب   ن ثا  ة با       
2 33 k3 k3 k (k)t      ،أ يس و    س  ة    م  ت   م  تس  ع  فإن 

 24 3 1 صف 

58 
2k5م  سب    لاقة  125  ط جس  من   تف ع  (k)t، تس و م  80  تف ع       ة  لجس   فإن  

 أ
30 40 45 50 

59 
sذ  ك ن   2 2

ii (1 s) (s)R     فإن ق  ة ، 0 R (0)R  ...... 
 ب

i  i  1 صف  1  

60 
ذ  ك ن   2 is 0 2 s s (s)R         فإن ، s R s  

 أ
-1 1 s   s  

wswذ  ك ن    s i   فإن ،w]
s]  = ب 0   م  س 



 
 
 

 ) مادة إثرائية شاملة حسب المنهاج الجديد (                                                                                   
 
 

حة
صف

ال
1
1

 

 2 1 ف ص 1- 61

62 
sfذ  ك ن   ih w  2، وك ن

2
w ]
s]

w   2، فإن ق  ةf  
 ـج

 2 1 صف  1-

63 
2ذ  ك ن  

i i
(( s ) i (s)R  فإن ، i R  

 أ
1 i i2 i2 

64 
ذ  ك ن   3 10 R   فإن

3

2 s

(10 )r (s s)R
6 s3 

  



 

  
-3 1 3 13 

65 
2ذ  ك ن  

2
w ] w]

s]s]
3 wh   فإن ق  ة ،h  = 

  
3 4 5 6 

66 
sذ  ك ن   s

h h h( i i) w
2



     2، فإن

2
w ]
s]

 
 أ

2
w
h

  w
h ص wh  

67 
30ذ  ك ن   s s ws S S  فإن ،w]

s] ......... 
 ـج

sS  1
sS

 1
s 2S

 1
s


2S
 

68 
2ذ  ك ن  

2 1 (1 s3)R
s s
    فإن ، 5 R 

 أ
1
12  1

8  1
6  1

2  

69 
   

3 3

2

i

s i6 s

i3





  
  

  
2s 6 s s 3 s s s2 s 3  

70 
2 2

0 i

1 (s5) (i3 s5)
i 

  
   
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2s5 s5 3 2s5 6 2s5 2 2s5 s5 6 

71 
 /  2يس و .....      7ط        قيك ن م  ل تغير مس  ة     ئ   با  س ة  لى مح طه     م  

 ب 
1
7
  7 14 28 

72 
(s)R ق بل  لا ت  ق ،  1 0 R 1 (0)R  ،2(2 (s)R2) R (s)i   فإن 0 i 

 أ
-4 -2 2 4 

73 
s ذ  ك ن  w s wi i i i      فإنw]

s] ( تس و 1،1-        طة ) 
 أ

-1  1
i
  1

i 1 

74 
s3 ذ  ك ن 

ii (s )R  ث س < صف  ، فإن   3 R 
 أ

3
3 i3

i3
  1 i3 i i4i 

3
i9
i3  

75 
ssذ  ك ن   (s3)R   فإن 3 R ........ 

 أ
1
3 2

3  1 3 

76 
ذ  ك ن  

2 2 2 2

0 i

( s) (i s)
i



 
فإن   s R 

 أ
2s2  2s2 s4  2 2s  2s2 s2 

77 
]يتح ك جس   سب    لاقة k t   ث فإن ق  ة 5ث م       ته ب   10وك  ت    ته ب[  

 ـج
1
4  1

2  2 4 

78 
 ذ  ك ن  

2
1 s7 s R   فإن   

0 i

3 R i 3 R
i 

 
  

 أ

14 42 62 63 

79 
   

 
   4 2 R s R s i

s

s R
2 2 R     فإن 2 i 

 ـج
-0,25  0,5625  2 2,25  
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80 
 ذ  ك ن    3 2

s4 12 s R s 1    فإن 1 R   
 ب

 14 صف  2- 6-

81 

 ذ  ك  ت  2 0 w w s    فإن w]
s]  

 أ
2

1

s 1




  

2

1

s 1
 

2

s

s 1




 

2

s

s 1
 

82 

 ذ  ك  ت  2 0 w w s     فإنw]
s] 

 ب
2

1

s 1




 

2

1

s 1
 

2

s

s 1




 

2

s

s 1
 

83 
 ذ  ك  ت    

2
3 27 s s R   فإن 1 R   

    1
3
  1

3 2
3
 2

3 

84 
 ذ  ك  ت    2

1
s s i s R

s 1
 


فإن     s i R  

 ـج
2s  2s 1 2 2s s 

85 

يتح ك جس  في خط مست    وفق    لاقة    k k u k t   ث   س فة بالأمت   و  زمن با      وك  ت   ،
 3 2 u   2فإن   تس  ع    م k أ 2يس و  ..... م/ث 

-12 -8 8 12 

86 
2 ذ  ك ن  20 s 3 w ws s    فإنw]

s]   1   م w  تس و 
 ب

-1 1  1 غ.م 

87 
 ذ  ك ن   

22 s 1 s
s R

2 s s4
 




فإن     2 R  
  

 غ.م 4 2 صف 



 
 
 

 ) مادة إثرائية شاملة حسب المنهاج الجديد (                                                                                   
 
 

حة
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88 
 ذ  ك ن   

22 s 1 s
s R

2 s 1 s3
 


 

فإن     2 R 
  

 غ.م 5 4 3

89 
 ذ  ك ن   

22 s 1 s
s R

2 s 3 s4
 


 

فإن     2 R 
 ب

 غ.م 5 4 2

90 
 ذ  ك ن s R، ق بلا  لا ت  ق   32 s 1 s2 R   فإن 3 R 

  
16 29 48 144 

91 
 /  2   يس و  ......  6م  ل تغير مس  ة    بع با  س ة  لى مح طه    م  يك ن ط ل ض  ه 

 أ
3 4 6 12 

92 

   س      م   حنى  ذ  ك ن   s R( ي  ع ز وية ق   ه  1-، 2        طة )مع  لاتج ه    جب لمح    1355

 س   ت فإن   

2 s

1 s R
4 s2 





 ب  

-1 1
2
  1

2 1 

93 
2م ل           ى مم س     ئ    225 w s   ( يس و 4،3        طة ) 

  
4
3
 3

4
 3

4 4
3 

94 
 ذ  ك ن  32 s R1 s   فإن مج ل s R    

  
 11 p    p11   11   p11  

95 
2u  ك  ت  ذ s s2 w    فإنw]

u]  
 ـج

1
2 1 2  4 

 ذ  ك ن  96      
3

25 s 1 1 s
s i s i s s R

7 s 5 10
  

  
 

 فإن مت  ط تغير  
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 لاقتر ن  s R  يس و  ]5،1[في  

 37 28 8 2 ب

97 
w ذ  ك  ت  s   فإنw]

s]  طة         4 1
  تس و 

 أ
1
2 1

2S
  1 2  

98 
 ذ  ك ن  32 s R15 s3   فإن 2 R  

 ب
4
27  4

9 2
3 4

3 

99 
 ذ  ك ن    2s2 s R s g   وك ن 5 3 R   فإن 1 g 

  
4 5 8 20 

100 
1م ل     س      م   حنى ز وية  ws  طة         w1  ى مح     س   ت   س  ب تس و   

 أ
455 905 1355 1805 

101 

  2 ]
s]s R S  

  
 

 

2

2

s R

s R 2S
  

 

 

2

2

s Rs

s RS
  

 

2

2

s R

s RS
 

 

 

2

2

s Rs

s RS
 

102 
 /  3   يس و ....    10م  ل تغير  ج    ك ب با  س ة  ط ل ض  ه    م  يك ن ط ل ض  ه 

  
20 30 100 300 

103 
 /  2   يس و ....    10م  ل تغير مس  ة   ك ب با  س ة  ط ل ض  ه    م  يك ن ط ل ض  ه 

  
12 80 100 120 

104 
 /  2   يس و ....    10م  ل تغير مس  ة     ئ   با  س ة  ط ل قط       م  يك ن ط ل قط    

 أ
5  10  20  40  

 ب يس و  ...  /     10       م  يك ن ط ل     قط    م  ل تغير مح ط     ئ   با  س ة      قط 105
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  2  4  20  

106 
 /  2يس و  ...     10م  ل تغير مس  ة     ئ   با  س ة لمح طه     م  يك ن ط ل     قط    

 ـج
1
4  1

2  10 20  

107 
 لإ   ث    س ني     ط     ق ة   ى م حنى  3 1

31 s9 s s R     تي           س أف   
 ـج

-3 3 -3  ،3 9 

108 
 ذ  ك ن  k s; s R  وك ن 

 4s360 s R  فإن ق  ة     بت; 
 ب

2 3 4 5 

109 i

s 1

s
1 s

s i

i






  

 أ

 2 1 2- صف 

110 
 ذ  ك ن    23

5 s s s R    فإن 25 R  
  

 غ.م 5 1 صف 

111 
 ذ  ك ن    23

5 s s s R    فإن 2 R 
 ب

52 8 صف 
 غ.م  5

112 
 ذ  ك ن م       تغير في  s R   2يس و 2s i i s  فإن 2 R   

  
 4 2 صف  2-

113 
 ذ  ك ن    is 3

is i s R   فإن 1R 
 ـج

 6 5 4 صف 

114 
م    ة     س   حنى  1 s2[ i s R  طة         121  :    

 ب
1 s w2   2 s2 w  3 s2 w  1 s3 w2  
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115 
2u8 u w    ،s 5 su    ،0 s  فإنw]

s]1 s  
 أ

-100 -50 20 100 

116 

بح ث   تف  ه  قذف جس   أ    لأ  ى من  طح  لأ ض  2k5 kh k t  ،   وك  ت    ته       تف ع
 ب تس و   hم/ث فإن ق  ة     بت 10-م تس و  15

-20 20 40 50 

117 
 ذ  ك ن   

2
h s sh s

s R
h s h4 s4
 


 

hق بل  لا ت  ق       s  بت ق  ة فإن    h 
 ـج

 8 4 2 صف 

118 
312تح ك جس   سب    لاقة  ذ  

39 u
t

       3، فإن   تس  ع u  يس و 
 ب

4
3
 4

3  12 26 

119 
م    ة           ى     س   حنى  s R      31    1

s w
h
  فإن 1 R 

 ب
-3 1

3
 1

3  3 

120 
 ذ  ك ن    

3 1
2s s R  فإن 1 R  

  
-48 1 14 48 

121 
   2 3s s i s3 s s R    فإن   1 i R  

 ـج
12 14 24 34 

122 
 ذ  ك ن  s3 s s R   فإن s R  

 ـج
 2   2 2   4 2  2 2 p  

123 
 9 s2 s3 s R    فإن 1 R  

  
-5 1 2 5 
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124 
يتح ك جس  وفق    لاقة    k1 i i k t   فإن   س  ة   ت  طة في 10  تس و 

 ب
 1 ـ +  ـ 1- ـ  1

125 
 ذ  ك ن    2i3 i 5 R i 5 R     فإن 5 R  

 ـج
 8 3 صف  3-

126 
 0أ    لاقتر نات   ت   ة مت ل وغير ق بل  لا ت  ق     س=

 ب
 s  s  s s s

2  

127 
مت  ط تغير  

2
s3 s2 s R  في h3 h   فإن ق  ة     بت  11يس وh  تس و 

 ـج
-22 -1 1 22 

128 
 ذ  ك ن  i is w  فإنw]

s]  
  

i

1
s

  
i

s
s

 is
s i s

1
s

 

129 
 2

5 s Rs2   S  فإن ق  ة 45 R 
 أ

 غ.م 2S  2 صف 

130 
ws ذ  ك ن  i  فإن 

2

2

2 w] w ]
s] s]

    
 أ

 س2ظ  س2ق - 1 1-

131 

(   حنى 3،2م    ة           ى     س     ) s R    0 8 w2 s    فإن

   2 R 2 R     

-3.5 1 3.5 5 

132 
   2

h
s s i s R

s 1
 


وك ن     43 i R فإن     بتh   

  
-3 1

3
  1

3 3 
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حة
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133 

 

 ذ  ك ن          2 2 i 3 2 i 2 R 2 2 R 4 2 R     فإن 

     

  s R 2 R
s i2  ب 

9
4
  4

9
  4

9   9
4  

134 
 

k
s s R
1
h
  وك ن 2s5 s R  فإن ق  ة     بتh  

  
-12 -5 5 12 

135 
 ذ  ك ن  w 1 s   فإنw]

s]2 s  تس و 
 أ

 0,2 0,5 1 5 

136 
[w ذ  ك ن 

s]6 u2 w   فإنu]
s]0 u تس و 

 ب
1
3  3 6 12 

137 
s ذ  ك ن  s w  فإنw

w
  

 أ

-4 1
4
  1

4  4 

138 
 ذ  ك ن   

2

2

1 s 3 s3
s R

1 s l sl

 


 
وك  ت   1 R  م ج    فإن ق  ة     بتl  

  
2
9  1 9

2  3 

139 
s2 ذ  ك ن  w  فإنw]

s]0 s تس و 
 ب

 صف 
i  1 2 

140 
 ذ  ك ن  8 3 R  فإن

    i

i7
3 R i 3 R 


 

  
 ب

1
8  7

8 8
7 56 
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141 
ق   س      ط   تي يك ن                 ى     س   حنى  29 1

4 4s s R  م    ب  طة  لأصل 
 ب

}2،1{ }-1،1{ }-1،-2{ }-1،2{ 

142 
 ذ  ك ن    

 

 
 1 1

3 3

1 s2
1 i 2 i s i

s g


     فإن 13 g  
  

1
4
  1

9
  1

9 1
4 

143 
 ذ  ك ن    s s s R  ث   2 3 s    فإن 5

2 R
  

  
 3 صف  2- 3-

144 
 ذ  ك ن      s2 s 7 s s R    ث   1 5 s    فإن 3 R  

 أ
 غ.م 13 2 2-

145 
2 ذ  ك ن  w

s



  فإنw]
s]  

 ـج
 ق س ظ س2- ق س ظ س2 ق س ظ س صف 

146 
 s R   ك ير  لح و  من     جةk وك ن مت  ط   تغير  لاقتر ن ، s R  فإن  3  ئ   يس وk 

 ب
 3 2 1 صف 

147 
 ذ  ك ن  k s s R  ،w k     شت ة       ة فإن 

 ks R  
  

k   صف  ! 1 k !k 

148 
 ذ  ك ن  

1
s R

s
  فإن   شت ة       ة 

 ks R 
 ب

1 k

!k
s   k

1 k

!k 1

s

 k2

!k
s

  k

k2

!k 1

s

 

149 
  تغير في  s R لى  5س من    م  تتغير s 5    يس و 

2
s 4 s 3    فإن 5 R 

 ب
3 4 7 10 
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150 

 ذ  ك  ت م    ة           ى     س   حنى  s R( 12        طة    )ب،s wh   وك ن

 6 12 R ب فإن ق  ة     بت ب تس و 

-6 -2 2 6 

151 

  شكل     بل يم ل م حنى  لاقتر ن  s R ق)س(                                        ]5،1-[    ف   ى 

        ط   تي تك ن        s R    غير م ج 

 

                                                                 

                                                                                     5   4   3    2   1         -1 

 ـج

2 3 4 6 

152 

 

 ((1، ق)1  ست    ل مم س   حنى ق)س(         طة ):   شكل     بل في 

 (=1)ق        فإن 

                                                                                                                                                  

                                                                                                                       3 

                                      ((1،ق)1)                                                                                                     

 ل                                              

                                                                                         4                      1       

 

 

 

 

 ب

4
3
  3

4
  3

4  4
3  

p ذ  ك ن  153 s 1 s (s)R   فإن مج ل(s) R     

  p p
  1 p  1 p 
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154 
 ك ن  ذ      2 1

3(3 s) s s R   (4)فإن R 
 جـ

 16 8 صف  غير م ج   

155 
k ذ  ك ن  1

[s (s)R، وك  تs(2 [) (s) R    ق  ة فإنp [    
 أ

4  6 8 2 

156 
 2 2(s)R i sh is3 i s R    12وك ن (2) R  فإن ق  ةh 

 ب
1 3 صف 

2  4 

157 
2 ذ  ك ن 

(2)R 1 (2)R 3 (2)R
3
     فإن ، 

2R
(2)

R
   

 أ

 5- 3- 12 ف ص

158 
2 2

2

0 i

(s2 ) (i3 s2)
i





  
    

s2 6  s4 3  s2 6  s4 3  

159 
2f ذ  ك ن 

(s)i s (s)R
1 s2

 


، وك ن     8
1 i R

9
  فإن ،f  

 ب

2 -2 4 -4 

160 
2t6 t4 u   ث   ،u ، س  ة  t   س فة ، فإن   تس  ع    م  l 2 t  يس و  

 جـ
2e l10  2e l4  2e l40  صف 

161 
3 ذ  ك ن  2s s 5 w    0  ث w  وك ن ،w]

l]2  ج ،s]
l]   3   م s  

 أ
5
7 5

14  7
5  14

5  
 

162 
        24م  ل تغير مس  ة    بع با  س ة  لى مح طه    م  يك ن مح طه 

 /  2   12 /  2   6 /  2   4 /  2   3 أ
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163 
 ذ  ك ن  13s3 s (s)R

3 s
 


7، فإن   

2( )R  
 

 أ
 غ.م 3.5 صف  4-

 

164 

 ذ  ك ن  2 0 s s 2 (s 2)R   فإن ،( )R2   

3 3 1- أ

2

  32  

 

165 
 ذ  ك ن  s (s) i R  1، وك  ت

(s)R
s
  ث  (s)i  ق بل  لا ت  ق فإن

(s)i 

 

 

 ب 
s  (s)i s (s)i s (s)Rs 

 

166 

25 ذ  ك ن     س   حنى  s4 sh (s)R    =0=4-س3ص+2  ى   ست            ياا  1-    س 
  hفإن ق  ة     بت 

 

  
5
3  5

3
 7

3 7
3
 

 

167 

  و   ت يس و  4م  ل تغير  ج    ك   با  س ة  س  ة  طحه     م  يك ن ط ل     قط    

1 2 8 4 ج
4  

 

168 
2s ذ  ك ن  h (s ) s (s)R    وك  ت

0 i

(2)R (i2 2)R
14

i 

 
    ف ،

 ؟ hق  ة     بت 

 

 جـ

13 8 6 7 

 

169 
2 ذ  ك ن  2 21 s16 s4 (1 s) R     0، وك ن s 2 (3)R  (3)  ة ، فإن قR   

 صف  1 2- 2 أ

 

170 

ls ذ  ك ن  (s)R  وك ن ،
 k

3 ls60 R   فإن ق  ة ،l   

  3 4 2 5 
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171 

  2 2 s s (s)R      1، ف   مج   ة ق   س   تي تح ق أن (s)R ؟  

 ب
        0     

 

172 
2 ذ  ك ن  4(s)i s s (s)Rs     ف   ق  ة   2 i R ؟  

 4 5 3 2 جـ

 

173 

 ذ  ك ن  322 w w s    فإن ،w]
s]   

 ب
2

1

s 1




  

2

1

s 1
 

2

s

s 1
 

2

s

s 1




 

 

174 
ق  ة م  

s

si

i i
s 

   ث  i   ير  ؟             

  
i   1  1  i  

 

175 

w ذ  ك ن  s   ة ف   قw]
s] ؟  

2w  2w w ب w 2w 

 

176 

 ذ  قطع   ست    ل م حنى  لاقتر ن  s R  في     طتين     R 0R0   ف   ق  س ز وية م ل
  ست    ل      بأن   تغير في  لاقتر ن  s Rفي 0   يس و  . 

 

  

4  صف 
  2

  3
4
  

 

177 

 ذ  ك ن        4 2 ; 6 2 R s ;s s R     ف   ق  ة ، 2 R ؟  

 ب
3  2  5 11 

 

178 
 ذ     ت أن      2

1
s s i 1 s s R

s 1
   


ف   ق  ة     s i R ؟  

 ب
1 2w  s  s  s 

 

179 

2s ذ     ت أن  s u u w   ف   ق  ةw]
s] ؟  

s2 أ 2  s2 2  s2 2   صف 
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حة
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180 
 ذ  ك ن  

21 s s3 s s R
1 s 3 s5

  
  

S   ف   ق  ة 1 R ؟ 
 

  

5  5
 م ج   غير  صف   4

 

181 

   

i

s R i s R
i 

 
  

 

 أ
2

2
w ]
s]

   
2 w]

s]  w
s



   
2 w
s



  

 

182 

  أ  من  لاقتر نات   ت   ة يك ن ق بلا  لا ت  ق   ى ح ؟

 جـ   2 s s R    s 2 s s R    

     s 2 s s R    21 s2 s s R  S 

 

183 
000 ذ  ك ن  s s s s w       ،  فإنw]

s]  
 

 ب
2s
w2

  
2s

1 w2
 

2s
1 w2

 
2s

1 w 2 S
 

 

 

ن ـي ا ب ن اظ ر ه   تـ و ت        و م ا ان ت ف اع  أخي الدم ه  الأن وار  و الظ ل م إذا اس   ع ن د 

م     ش ر  الب لاد  م كانٌ لا ص ديق  ب ه   ب  الإنسان  ما ي ص   و ش ر  ما ي كس 
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              ة
  لتف ضل( ) تط يق ت
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حة
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1 
 فإن ق  ة ب 3   ]،ب0[ ذ  ك  ت ق  ة جـ   تي ت   ه   ظ ية      ة   ت  طة   ى 

  
1 2 3 5 

2 

 ذ  ك ن  s R  بح ث  ]2،0[م  ف    ى 2

s3
s R

1 s



فإن مج   ة ق   س   تي يك ن          ط  

  جة  لاقتر ن  s R :   ـج 

 2  01  2 0  2 01  

3 
 ذ  ك ن   حنى  

[2
s2 s R

1 s[


 


1ق  ة ق  ى مح  ة       s  فإن     بت[  
 ب

-1 1
2
  1

2 2 

4 
   1

31 s s R   إن ق   س   تي          ط   جة  لاقتر ن ف  ]3،3-[م  ف   ى s R  
 أ

 3 3  3 3   0   3  

5 
   

2 3
1 s s R22 s    S  فإن         ط  لح جة  لاقتر ن s R 

  
2 3 4 5 

6   
3

2 s R
1 s s3 s

2 s s4 s2


  

  
 فإن ق  ة جـ   تي ت   ه     ظ ية ]2،0 [يح ق   ول في 

  

-1 1
2
 1

2 1 

7 
    ط  لح جة  لاقتر ن  5 s R  1،1- [  ى[    

 ب
 1       1  

8 
 ذ  ك ن  s s Rs  فإن 

  
 0 R   غير م ج  0 R ظ ى مح  ة   0 R ((  طة    ط ف0،ق)0) صغ ى مح  ة 

9 
 ذ  ك ن      2 1 s R10 s 1 s    أكبر ق  ة  لاقتر ن  فإن s R    

  
 1 صف  1- 3-
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10 
 ذ  ك  ت  1 R0   ، 1R3   فإن  لاقتر ن s R     1 s  

 ـج
   طة    ط ف أ + ب ق  ة  ظ ى مح  ة مم    أف   

11 
(   طة    ط ف  لاقتر ن 3،1) s R  ، 2 3 s Rsg s4   فإن ق  ة     بتg 

 ب
4 6 12 24 

12 
  ت   س   ة     ط  لح جة  لاقتر ن مج   ة  لإ   ث 

2
s Rs16 s  S    

 أ
        

13 

  شكل يم ل م حنى  s R ث   s R  فإن م حنى ، ك ير  لح و s R يك ن 

                                                                                  s R 

                                    

                                           2 

 ـج

 م     لأ  ى   ى ح م     لأ فل   ى ح مت  ق     ى ح متز ي     ى ح

14 
 ذ  ك ن    25 s8 s 2 ; 3 s R     م     لأ فل فإن     بت; 

 أ
 2    2   2   2   

15 
 2 3f s6 sH s R   (     فإن ق  تي 0،1 ه   طة    ط ف )f H ى   ترت ب   

 أ
   -2  ،-4 -2  ،4 2  ،-4 2  ،4 

16 
 s R    ك ير  لح و ، 0 1 R  ،   0 2 R 1 R   ، 0 2 R ( ( 1، ق) 1فإن     طة) 

 ب
      م ت غير ك ف ة    ط ف  ظ ى مح  ة  صغ ى مح  ة

 عاتبهالذي لا ت   لم تلق   صديق ك      عاتبا  ــــــــم إذا كنت  في كل الأمور                

ل  أخاك  فإنه       مقـــــــــ               ــــــــــــان ب هـــــفع ش  واحداى أو ص   ارف  ذنبٍ تارةى ومُ 
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حة
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17 

 ]5،0[  شكل     بل يم ل م حنى  لاقتر ن ق)س(     ف   ى     

 ((      طة 2، ق) 2    طة ) 

 

                                                                                             5            2     

 أ

    ط ف صغ ى مط  ة  ظ ى مح  ة صغ ى مح  ة

18 
 3s s RS  ، 81 s   فإن         ط  لح جة  لاقتر ن s R  يس و 

 ب
 3 2 1 صف 

19 
  ظ ية  ول   ى  لاقتر ن ق  ة جـ   تي تح     s s s R   0،2[في   فتر[    : 

 ـج
 صف 

6
  4

 3
 

20 
 s R   ك ير   و  من     جة       ة،    h R h R  جـ بح ث [أ ، أ-]فإ ه ي ج    ى  لأقل جـ     

 أ
 غير ذ ك ق)جـ(= صف    طة    ط ف ل ق)س(   طة   جة  ـ ق)س(

21 
مج   ة جم ع ق   جـ   تي يمكن  لح  ل    ه  من تط  ق  ظ ية  ول   ى  لاقتر ن  s R8 1، 0[في[:   

 ـج
    0  10   10  

22 
 فإن ق  ة     بت أ تس و  ]أ ،1-[أ يح ق   وط  ظ ية  ول   ى   فتر   -س3-2س =  ذ  ك ن ق)س(

  
1 2 3 4 

23 
2 تي نح ل    ه  من تط  ق  ظ ية  ول   ى  لاقتر ن ق  ة جـ  

1 s2 s (s)R    في 20،  
 ب

0,5 1 1,5 1,25 

24 
 ذ  ك ن  5 3 s s R    ق )س( فإن أصغ  ق  ة  لاقتر ن:    

 أ
 5 صف  2- 5-

25  4 s2 s R  ،s]-5،1[ ،  ب لاقتر ن ق)س(         ط   جة فإن مج   ة ق   س   تي يك ن 
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} -1 ،0 ،5 {   } -1 ،2 ،5 { } -1 ،4 ،5 { } 0 ،2 { 

26 
 23 s4 s s R       فإن مج   ة ق   س   تي يك ن  لاقتر ن ق)س(         ط   جة 

 ب
} 2 {                         } 1 ،3 {   } 1 ،2 ،3 {   } 1 ،-2  ،3 { 

27 

ق)س( م  ف   ى ذ  ك ن  30، وق بل  لا ت  ق   ى 3   ث ،0 
2 s

s R
1 s





    ط     فإن ، 

 ب : لح جة  لاقتر ن ق)س(

2 3 4 5 

28 
 ذ  ك ن  لاقتر ن  36 sf s s R    = تس و  ق  ة ب فإن 2-ق  ة ق  ى مح  ة     س 

  
-12 -6 6 12 

29 
  

21 s 0 s s
s R

3 s 1 1 s
  


    ، )فإن جم ع ق   س   تي         ط   جة  لاقتر ن ق)س 

 أ

}0 ،1
2    ،3 {             } 0 ،1 ،3 {                    } 0 ،1

2 ،1 ،3 {          } 0 ،3 {   

30 
ق)س( م  ف   ى 30، ،      3 1 R 0 1 R 2 1 R    ،،  ة    ظ ى  لمح  ة  ـ ق)س(فإن      

 ب
 1 صف  2- 3-

31 
 

2
s5 s2 s s R  ،  :   فتر    تي يك ن ف ه   لاقتر ن متز ي   ، 

 ـج
[ 1 ،∞ ] [ - ∞ ،1 ] ] 1 ،∞ ]   ] -1 ،1[ 

32 
(   طة    ط ف   حنى ق)س( وك  ت 2،1    طة ) 

2 3
sg s4 s R  =ث ل ثابت فإن ل  ، 

 ب
4 6 12 24 

33 
 ذ  ك ن  

2
s 36 s R      ،s  ≤ 6    فإن ق)س( يك ن متز ي      م : 

 ـج
      6 ≥ س ≥ 0                   0 ≥ س ≥ 6-                            6- ≤ س                     0 ≤ س

 ذ  ك ن   حنى  34 2sH s s R      6  طة    ط ف s ب ف   ق  ة     بت أ ؟ 
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حة
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1

 

1 صف 
4  1

2  1 

35 
 ذ  ك ن    33 4 s2 s R   ،s  : فإن م حنى ق)س( يك ن م     لأ  ى في   

 ـج
[-∞،-4 [               [ - ∞ ،2 [ ]2،∞ ] [ - ∞ ،0 [ 

36 

 ( 1، 1-  ط ف )  حنى ق)س(       طة  لا  ا مم   0=2س+3  ست    ص+ ذ  ك ن 

 أ     طة  يس و  : ذه فإن ظل ز وية  لا  ط ف     

 1 صف  1- 3-

37 

  شكل يم ل م حنى ق)س(     ف   ى    1 5 1                                     ص 

                         مج   ة ق   س   تي يك ن  لاقتر ن ق)س(         ط   جة

 

 1-           1              3         5     س                                                                     

 ـج

 5 01    31 501     50131      5131  

38 
 ذ  ك ن    2 0 s 1 s2 s s R     يس و   ق)س(   ط ف   حنىفإن ظل ز وية  لا 

 ب
4
   2

   4
  2

  

39 

   ى  لاقتر ن ق   ت ل   شكل يم ل م حنى   شت ة  لأولى

 ق                             فإن م حنى  لاقتر ن ق يك ن               ]4،2-[

 م     لأ  ى في   فتر 

                                                                           4     3      2       1          -1     -2 

 ب

]-1،2[ ] 4،1[ ] 4،0[ ]-4،2[ 

40 

   ز لُ  ق  يك ن مع   ست جلِ و         ي  كُ   تأ  ب ضَ   جتِهِ ق  

     فتر  يك ن  لاقتر ن ق)س( متز ي   في  قفي الشكل الساب

] 4،1[ [4،1] [-4،2] ]-4،2[ 
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41 

 ]3،1- [  ت ل   ى R  شكل يم ل م حنى   شت ة       ة  لاقتر ن 

  R                                      يك ن متز ي   في   فتر         R فإن  لاقتر ن

 

                                                                                  3              1              -1 

 ب

]-3،1[ [-3،1] [3،1] ] 3،1[ 

42 
 ]أ،ب [ق)س( ك ير  لح و  من     جة     ب ة ، فإن أكبر     ممكن من     ط  لح جة  لاقتر ن ق)س(   ى 

 ـج
3 4 5 6 

43 

   شكل يم ل م حنى   شت ة       ة  لاقتر ن ق)س(

 R                        ط    ط ف   :   ق   س   تي يك ن  لاقتر ن ق)س(     

 

                                                                                                   1 

  

 10   1   0   

44 
 ذ  ك ن 3s s s R S  فإن م حنى s R  م    لأ فل في   فتر 

 أ
    0        

45 

   شكل يم ل م حنى  لاقتر ن ق     ف   ى ح

   شت ة  لأولى     ة و  شت ة       ة م ج ةفإن ق  ة س   تي تك ن       

 ق)س(                                                  لاقتر ن ق)س(    :              

 

  ـ  ع      م         ل                                                                                    

  

  ـ م ع ل
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حة
صف

ال
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3

 

46 
 ذ  ك ن   حنى  لاقتر ن  s2 s R      2  طة    ط ف s   فإن ظل ز وية  لا  ط ف يس و 

 أ
 2 صف  1- 2-

47 

     ف   ى ح  شكل  لمج و  يم ل م حنى  لاقتر ن ق 

 ق)س(                                                                             لاقتر ن ق يك ن متز ي   في   فتر 

 2-                  2                       س                                                                     

 

 ـج

 2      2 0   0   20  

48 
 ذ  ك ن  s R  قتر نا بح ث        4 3 25 s 1 s 3 s s R     فإن مج   ة ق   س   تي

ن ي ج      كل م ه  ق  ة صغ ى مح  ة  لاقتر  s R   

 5   53   31   1  

49 
   s i s R  قتر نان ك ير   لح و  متز ي  ن   ى p  ،تر ن فإن  لاق  s i R يك ن 

 أ
  ه ق  ة  ظ ى مط  ة 0 ه  ظ ى مح  ة     س= مت  ق     ى ح متز ي     ى ح

50 

 ذ  ك ن  s R  ى  م  ف قتر نا   11  ،R    ط ف   حنى م ج    ،      ـ = صف    طة R                .       
    ى        ت   ت   ة صح حة   ئ  فإن 

 ـج
م حنى ق)س( م    لأ فل 

في  1 
ق)س( م    م حنى 
في  لأ  ى  

 s R  له    طة   جة
 في 11  

 s R  له    طة   جة
في  11 

51 

 ذ  ك ن  s Rبح ث   قتر نا s Rمتز ي    ى 1  ،  s Rص   ىمت  ق  

   فإن    ى        ت   ت   ة صح حة   ئ  
ق)س( مت  قص   ى 

   
ق)س( متز ي    ى 

  
  طة   جة  0    س = 

  لاقتر ن ق)س(
((   طة    ط ف 0،ق)0)

   حنى ق)س(

52  s R مت ل   ى ، s R0   لج  ع ق 51 s   أ .    ى        ت صح حة   ئ 
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ق)س(  ه ق  ة  ظ ى مح  ة 
 5    س = 

ق)س( مت  قص   ى 
  

   s Rs s i 
ى مت  قص     

لا ت ج   ـِ ق)س(   طة 
   ط ف في  51 

53 

   شكل يم ل م حنى   شت ة       ة  لاقتر ن ق)س(

 R            2                               ث     طة  لا  ط ف   حنى ق)س( :  

 

                                                                                                         -3 

  

 ((3-، ق) 3-)  ((0، ق) 0)  (0،  3-)  ( 2،  0) 

54 
 ذ  ك ن  

4
p s 2 s32 s s R    فإن  لاقتر ن s R   

 ـج
 م    لأ فل   ئ   2صغ ى مح  ة     س= 2 ظ ى مح  ة     س= 0س=  طة    ط ف    

55 

  شكل يم ل م حنى ق)س(     ف   ى   

                                                    ((      طة:                       2،ق)2    طة )

 

                                                                                               4   3    2    1  

  

 ق  ة  ظ ى مح  ة ق  ة صغ ى مط  ة ق  ة  ظ ى مط  ة    ط ف   حنى ق)س( 

56 

  شكل يم ل م حنى   s R ى                                                     s R 

  ث  s R  م  ف   ى                                                           (2،1)                                                     

                                                                                              4        3          -1   -2  

 مج ل تز ي   لاقتر ن ق)س(   :

 ـج

        

57 
 يك ن  لاقتر ن ق)س( ق  ة صغ ى مح  ة         طة:  با ت       ط فين:  في  لشكل  لس بق

  
 ((1-، ق)1-) (2،1) (0،3) (0،1-)
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58 
 : :   طة    ط ف م حنى ق)س(   في  لشكل  لس بق

  
 ((1، ق)1) (2،1) (0،1-) (0،3)

59 
 فإن ق  ة أ تس و  2وق  ة جـ    تي ت   ه     ظ ية     ]6أ،[في  ق)س(  قتر ن من     جة       ة يح ق  ول

 أ
 3 2 صف  2-

60 
 s si i s R   فإن مج   ة ق   س   تي         ط   جة 

 ب
   0   1   10  

61 
مج   ة جم ع ق   جـ   تي ت   ه   ظ ية  ول   ى  لاقتر ن  3 s R  في 31 :   

 ـج
   0  31  31 

62 

  ك ن ذ   f1 s 1 s s R  S  يح ق   وط      ة   ت  طة بح ث ق  ة  جـ   تي ت   ه     ظ ية
   فإن ق  ة ب 1.5تس و  

-2 1.5 2 3 

63 

 ذ  ك ن   f
s s s R4 h s     فإن  2يح ق   وط  ول بح ث ق  ة  جـ   تي ت   ه     ظ ية تس و

 أ : ق  تي أ ، ب   ى   ترت ب هم 

4،1 1،4 4،4 4 ،-1 

64 
 ذ  ك ن 

2 3
4 s s R Sفإن  لاقتر ن s R     ط   جة  s  

  
  0   22   202  

65 
 ذ  ك ن  لاقتر ن 

2
s R5 sh3 s       3  طة   جة s  فإن ق  ةh  

 أ
2 3 6 14

9  

 ولن تبنوا الع لا متفرقينا    م  اتحادٌ  م  وفي التوحيد  لله  

66 
      ق  ة ق  ى  لاقتر ن   (10، 2-    طة ) 

3
s R2 sf sh   فإن f h  

 ب
 1
2  12  15 5

2 8  12 
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67 
   

2
ss 4 s R3 3  لاقتر ن  فإن         ط  لح جة  s R  يس و 

  
2 3 4 5 

68 
 ذ  ك ن  2s s2 s R   فإن أصغ  ق  ة  لاقتر ن s R  ف   ى        

 ـج
2 4 -8 8 

69 
 ذ  ك ن  

1
s s R

s
0


    فإن مج ل ت   s R لأ فل 

 أ
 0   0   * p    0 2   

70 

  شكل يم ل م حنى  s R                                                           s R 

مج ل تز ي   s R    

                                                                                  3              1 

                                                                                   (2،-2) 

  

 2   2    31     3 1   

71 
: مج ل ت    في  لشكل  لس بق s R :    لأ فل 

 ب
 2  2   31    3 1  

72 
: ظل ز وية    ط ف في  لشكل  لس بق s R  يس و 

 أ
 3 1 صف  2-

73 
   0 s3 s2 s R    فإن م حنى s R مت  قص   ى 

  
 4 0
   2 0

  4  0 

74 

 ذ  ك ن  s R مت لا   ى 31  وك ن   s 0 s R31    ، s R  ه ثلاث    ط   جة 

في 31  وك ن ، 0 2 R ـج فإن 

 (2(=قَ)2,5ق) (2ق) <(2,5ق) (2(<ق)2,5ق) ( < صف 2,5ق) 
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75 

تتح ك   طة م  ية في خط مست    بح ث ب     ف بالأمت    ن   طة ثابتة )و( ب   ن ثا  ة ي طى با  لاقة: 
2 3

k12 k9 k t    فإن    ة  لجس  تك ن أصغ  م  يمكن    مk            
3
4  3

2  2 3 

76 
 ذ  ك ن  41 s s R   فإن  لاقتر ن s R 

 ـج
 (   طة    ط ف0،1) لا ت ج    طة    ط ف  (   طة    ط ف1،0) (   طة    ط ف0،0)

77 
 ذ  ك ن    4 is s s R    فإن م حنى s R يك ن متز ي   في 

 أ
 2 4
   4  2

3 4
   3 4

  

78 
 ذ  ك  ت      

4 35 3 s 8 s s R    فإن s R يك ن متز ي   في   فتر 
 ب

 2   3  0   3   

79 

 تي تح      ظ ية      ة   ت  طة  لاقتر ن ق  ة جـ   
3 2

1 s2 s; s R    ى   10     3
4    

   ;فإن ق  ة     بت 
11
4
  -2 2 11

4  

80 

 كل يم ل م حنى   شت ة       ة  لاقتر ن ق)س(  ش

 0 3 R                            فإن    ى        ت   ت   ة صح حة ،                          s R 

 

                                                                                     5      3     1             -2 

 

 أ

 3 Rصغ ى مح  ة  3 Rظ ى مح  ة    3 R3 ط ف     0 3 R 

81 
 ذ  ك ن  s R  مت لا   ىp  ، s R  م     لأ  ى   ى 5 فإن .........متز ي    ى 3 5 3 

 ـج
 s R  s R  s R  s R 
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82 
 ذ  ك ن  لاقتر ن  s R  ق  ة  ظ ى و     وك ن 0 1 R   ، 3 1 R   وك ن م حنى s R   يم

با   طة  2 1  ب فإن ت ك      ة    ظ ى تس و 

-3 -2 0 1 

83 
 ذ  ك ن    51 s 12 8 s2 s R    فإن      ة    غ ى   ط  ة ، 

 أ
-12 -10 -6 -4 

84 

 s R   ك ير  لح و  من     جة       ة م    لأ  ى   ى 1   وم    لأ فل   ى 1 

، 0 2 R   ، 0 4 R  ط  فإن    ى        ت   ت   ة   : 
 أ

 0 s R  ى  
  فتر  42  

 4 R مح  ة  ظ ى 
 s R   متز ي

  ى 42  
 s R    ه مم س أف 
    1 s  

 

85 

 قتر ن ي ع في    بع      ث وك ن م  ف ا   ى  R(s) ذ  ك ن  f h وك ن مت  ق  ا في  فس   فتر  فإن  لاقتر ن ،
s(s)R i (s)g  يك ن 

 
 

 ـج
م    ا  لأ  ى في f h  

م    ا  لأ فل في 
 f h 

مت  ق  ا في  f h  متز ي  ا في f h 

 

86 
 ذ  ك ن  2 0 s s 2 s2 (s)R    تي تح ل    ه  من تط  ق  ول   ]، فإن ق  ة   

 ب
4
  3

 2
3
   

 

 

 

87 

 قتر ن ك ير   و  ، R(s) ذ  ك ن      0 3 R 1R 0 1R    وك ن(s)R   مت  ق  ا في   فتر
 42 ، (1))فإن     طةR       طة (1

 
 

 أ

 
 ظ ى مح  ة 

 R(s) لاقتر ن
صغ ى مح  ة  لاقتر ن 
(s)R 

 R(s)  جة  لاقتر ن R(s)   ط ف  لاقتر ن 

 

88 

3)  طة    ط ف     R(s) ذ  ك ن   حنى  ، وك ن (2   3 2 R 1 3 R=S ز وية ، فإن
  لا  ط ف    :

 

 ب

4
 3

 6
 2

3
 
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89 

م  ف ا   ى   فتر   R(s) ذ  ك ن   وك ن ،
2 2 3

3 s2
(s)R

3(4 s3 s)




 
فإن      

    R(s)     ط  لح جة  لاقتر ن 

 

 أ

1 2 3 4 

 

90 
ي ج  ، فإ ه    2، س 1ك ير   و   ه   طت     ط ف     سR(s) ذ  ك ن  2 1s s   بح ث ]

  0 ([)R  0 ([)R 0 ([)R 0 ([)R 

 

91 
س ني    طة  لا  ط ف  لأف  ة   حنى  لإ   ث      20 s s s (s)R       

 أ
4
  2

 3
4
 3

 

 

92 
0 ذ  ك ن  (s)R ت   ت   ة صح حة   ئ  ا من   ف طو     إن   ى مج  ه ، ف       

 

 أ
(s)R  متز ي (s)R مت  قص (s)R  متز ي (s)R مت  قص 

 

93 

 ذ  ك ن  0 s s 7 (s)R    لاقتر ن    ط ف لا، فإن       ط (s)Rس و ي  

 صف  2 3 3  

 

94 

 R                                                               (s)R(s)  شكل     بل يم ل م حنى  لاقتر ن 

 مم  ي   صح حة ف طو     

                                                                                                    3                                                     

 

  

   3 R 3 R     3 R 3 R    3 R 3 R    3 R 3 R 

 

95 
7 لأ  ى في ح   ث   م     R(s) ذ  ك ن  s(6 h3) (s) R       فإن ق ،h  

2 أ h  2 h 2 h 2 h 
 

96 
s  تي تح      ظ ية  ول   ى  لاقتر ن  ]مج   ة ق    s (s)R    في   فتر 20  

 ب
 4   5

4 4
   54  5

2 2
  
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97 

s ذ  ك ن  s (s)R فإن    ى        ت   ت   ة صح حة ،  

(0) مت  قص R(s) جـ R   غير م ج ((0)R0) طة    ط ف   (s)Rم     لأ فل 

 

98 

(s)R  ير   و  من     جة  لخ مسة م  ف في   فتر   قتر ن ك f h  فإن أكبر     ممكن من      ط  لح جة ،
 R(s) لاقتر ن 

 

 أ
4 5 6 7 

 

99 

 ذ  ك ن    2 0 s s s s R     فإن   فتر    تي يك ن ف ه ،(s)R  مت  ق      

   4 0
  4 0

  2 4
   2 4

  

 

100 

 لاقتر ن  ذ  ك ن  s R   ة صغ ى مح  ة     ق[ s   فإن    ى        ت صح حة   ئ  

 جـ
 0 [ R  0 [ R 

  [ R[ طة  
   جة  لاقتر ن s R 

 جم ع م  ذك 

 

101 

  تي تج ل  لاقتر ن   hم ق  ة     بت    7 s 6 h3 s R    متز ي     ىp ؟  

2 أ h  2 h  2 h  2 h   

 

102 

لاقتر ن   s R  وك ن  ]1،1-[م  ف في   
1 s

1 s R 2 1R
 

  ف              ح حة ؟ ،  

 جـ
 1 Rصغ ى مح  ة  1 Rصغ ى مط  ة  1 Rظ ى مح  ة   0 1 R 

 

103 

 ذ  ك ن  s R  مت لا   ى قتر نا 1  وك ن   s 0 s R1    ،  وك ن  لاقتر ن s R 

في ف ط ثلاث    ط   جة 1  وك ن ، 0 3 R  ،؟              ح حة ف    يف    

 

  

 0 3 R     4 R 1R     2 R 3 R     2 R 3 R 

 

104 

 ذ  ك ن   2 33 s s3 s (s)R    حنى ، م      ث     طة  لا  ط ف   s R؟  

 ب 4 1  2 1  4 2  0 0  
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   لوح ة  لث لث
 )  صفوف ت و لمح د ت(
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1 
1 ذ  ك  ت  2 3
h6 5 4

  
 

h2) ت ة    ف فة    ف  ) ؟ 
 ـج

6 4  4 6 3 2 2 3 

2 
  ت ذ  ك  

2 3s2 0 s s4 s
7 5 7 5

        
 ؟ sق      ف 

 ب

2 0  2 0 2 2 0 

3 
ت  ذ  ك  

2 g 1
2

1 u 31
27i

24 2
2 3i



 
   
     

uق  ة    ف  g ؟ 
    

3
2

 1 2 
5
2

  

4 
ت  ذ  ك  

4
3

5
3

1 1 w s2s3 w
3 2 1 22 10

             
w ت ق     ف  s ؟  ى   ترت ب 

 ـج
2 8
5 5   2 8

5 5  8 2
5 5 8 2

5 5 

5 

5 ذ  ك  ت  22 3
f h2 11 0

      
f)   ق  ة ف  h)23 f25 h24   ؟ 

 ب
8 1

1 1

 
  

 
9 4

0 1

 
 
 

  
1 8

4 1

 
  

 
3 5

3 1

 
  

 

6 
ق  ة س    ج ة   تي تج ل    ف فة م  

2 s

3 s 5

 
  

 ؟م ف     
  

10 3 2 5 

7 

1 ذ  ك  ت  1
s2 2

    
   

  sفإن    ف فة  

 ـج
1
2
 
 

   1 
0 1

1 0

 
 
 

 1 0

0 1

 
 
 

 

1 ذ  ك  ت  8 1
s2 2

    
   

 ب sفإن    ف فة  
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1

2

 
 
 

  1  
0 1

1 0

 
 
 

 
1 0

0 1

 
 
 

 

9 

3 ذ  ك ن  3
s24 4

    
   

  sفإن    ف فة  

  
0 2

2 0

 
 
 

 
0 1

1 0

 
 
 

  1 
1
2

1
2

0

0

 
 
 

 

10 
4  ذ  ك ن

s26
  
 

  sفإن    ف فة ،   
 أ

2
3
 
 

 8
12
 
 

 2
3
 
 

 8
12
 
 

 

11 
18م ف فة م ب ة من    ت ة       ة ، وك ن  hك  ت    ذ  h3  ف   ق  ة، h2 ؟ 

  
12 24 18 8 

12 
f ذ  ك  ت  h 162 ، وك ن م ف فتين ث  ئ تين f h3 8 h2   ةف   ق   f ؟ 

 ب
81 9 18 -9 

13 
3م ف فة ث  ئ ة غير م ف    ، وك ن  h ذ  ك  ت  h  1 ف   ق  ة h ؟ 

 ـج
-3 3 1

3  1
3  

14 
18من    ت ة       ة ، وك ن غير م ف    م ف فة م ب ة  h ذ  ك  ت  h2  1 ف   ق  ة

h h
؟  

 ب
-4 1 1

2  1
2   

15 
2ت  ذ  ك   8

h0 2
  
 

1فإن   h2   
 ـج

1
2

1
2

0
2
 
  

  
1
4

1
4

0
1
 
  

  1 0
4 1
 
 

  1 4
0 1

 
 

  

3 ذ  ك  ت  16 5
h1 2

  
 

1، فإن   1( h)   ـج 
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   3 1
5 2
 
 

 3 1
5 2
 

 
 3 5

1 2
 
 

 3 1
5 2

 
 

 

17 
15 ذ  ك ن  2
h3 1

  
 

1، فإن   1( h)  
 ب

5 2
3 1
 
 

 5 3
2 1
 

 
 1 3

2 5
 

 
 5 2

3 1
 

 
 

18 
2 ذ  ك  ت  1
h3 1

   
10، وك ن  1

(f h)1 3
    

1، فإن    ف فة   f  
 ب

2 5
3 8

 
 

 2 1
9 4
 
 

 1 2
4 9

 
 

 1 2
4 9
 
 

 

19 
24م ف فة م ب ة من    ت ة       ة  ، وك ن  h ذ  ك  ت  h2 ف   ق  ة h  ؟ 2

 ـج
12 24 6 3 

20 
1 ذ  ك  ت 

2
2 10 2

f h2 4 3 2
        

fن فإ h   
 ب

2 3
5 6
 
 

 2 5
7 10
 
 

 2 2
1 4
 
 

 3 1
6 4
 
 

 

21 

 و                 ت   ت   ة صح حة   ئ  ا 

لأ  م ف فتين م ب تين غير  ـج
م ف  تين فإن 

1 1 1h f (f h)     

م ف فة غير  h ذ  ك  ت 
h3)م ف   ، فإن  ) 

 م ف فة غير م ف    أيض ا 

  صل ض ب م ف فتين 
يس و  لاغير صف يتين 

 م ف فة صف ية.
h f f h    

22 
1s ذ  ك  ت  5 s 3

h h3 4 5 4
        

  ؟ ق  ة س   ،ف 
 ـج

-5 -4 4  5 

23 
 ذ  ك ن  

f
, 3 f26

   
 ؟ f / ق  ة   ، ف  

 ب
 لا  يمكن تح ي    3  3 3-
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24 
3 ذ  ك  ت  2
h5 3

  
 

1فإن    ف فة   تي تس و    h h     
 ـج

6 4
10 6
 
 

  2l  2l7 0 4
10 0
 
 

 

25 
1أن      ل  ظ م من م    تين خط تين بط ي ة ك يم  وُج  

2w sh h2 h  ف   ق  ت، w s ؟  ى   ترت ب 
 أ

2  ،4 -4 ،2 1 ،-2 2 ،1
2   

26 
    ى    ف ف ت   ت   ة غير م ف    

 ـج 
3 2
6 4
 
 

  3 2
6 4

 
 

  3 2
6 4

 
 

 3 6
2 4
 

 
 

27 
 ذ  ك ن 

s3 s2 s
96 s s2 s3

0 s s



 فإن ق  ة س = ، 

  

4                        3  2   -2 

28 

[ h f [ f h
f h [
1 1 1

  
 

 ب

] صف  1- f h   [fh  

29 

2 1 i
1 i 0
i2 0 0

 
 أ

2 1
2i2  2

i2 2
i2 1

2i2 

30 
 ذ  ك  ت 

1 s
h

s 1
 


  

1، فإن   h   
 ب

2

2
s s2
s2 s

 
  

  
2 1

2
21

2

s s2
s2 s

 
  

                    
2 1

2
21

2

s s2
s2 s
 
  

 
2

2
s s2
s2 s
 
  
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31 
 ذ  ك ن 

2 0 3 4 61 s 22 1 2 5w3 11
      

      
 ؟ص   ى   ترت ب  ، س ف   ق  ت  

 أ

2 3  2 3 2 3 3 2 

32 
40 م ف فة م ب ة ، وك ن h ذ  ك  ت  h2 5 h  ف فة  ف    ت ة   h ؟ 

 ب
  لخ مسة       ب ة       ة       ة

33 

2 2

2 2

2 2

s 2 s
w 2 w
u 2 u

  
 أ

 3  2 1 صف 

34 
f ذ  ك  ت  h 1 ، فإن  غير م ف  تينم ف فتين ث  ئ تين (fh)(fh)  

  
1 fh                      2 h                            2f                   2l      

35 
1ة غير م ف    ، فإن م ف فة م ب  hت  ذ  ك   (h2)   

 ب
1 h2 1 1

2h
  1 1

2h
   1 h2  

36 
5 ذ  ك  ت  s
h3 2

  
 

11، وك ن  
5 h   ؟ق  ة س  ف 

 أ
5               -5 5

3  5
3  

37 
s16     ل  ظ م من م    تين خط تين بط ي ة ك يم  وُج  أن  h2  ،2 h ف   ق  ة س ؟ 

 ب
4 2 8 16 

38 
s12 بط ي ة ك يم  وُج  أن      ل  ظ م من م    تين خط تين h 12 s  ف   ق  ة ، h؟ 

 ـج
12 144  1 -1 

39 
w  تين خط تين بط ي ة ك يم  ك  تم        ل  s8 h 10 h 5 s    ، ف   ق  ة ص؟ 

  
1
4  1

2  2  4  
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40 
2 ذ  ك ن 

5 s 2 1 1 3
l3 4 3w2 14 1 5 3 2

            
 ؟س ، ص   ى   ترت ب ف   ق  ت  

 ب
15  ،1 -15  ،1 1 ،-15 -1  ،-15 

41 
f ذ  ك  ت  h فإن م ف فتين ث  ئ تين ، (f h)3   

 ـج
f3 h3  (h f)3  f3 h f3 h3 

42 

f h ن من    ت ة       ة غير م ف  تين ، وك ن  ن م ب ت م ف فتf h 11 f h 18 hf         
 ب ؟  h ف   ق  ة

7 9 2 1 

43 
w ذ  ك ن         sw l s

7 5 k uk g u


   ف   ق  ة ، l s
g u ؟ 

 أ
2 7 12 -2 

44 
12 ذ  ك ن         1

h3 1
  

 
1، فإن   2( h2)  

  
3
2

11
2

4
2




 
  

  
3
2

11
2

4
2

 
  

  
3
2

11
2

4
2




 

  
 

3
2

11
2

4
2

 
  

  

45 
مج   ة جم ع ق   س   تي تج ل م     

5
19 s 2s

 
 

 ؟ 
 ب

 3   3 3   3  9  

46 
f ذ  ك  ت   h  م ف فتين من    ت ة       ة ، وك نf2 h ف   ق  ة f h ؟ 

  
2 h4  2 h2 2 1

2h  2 1
4h 

47 
ق  ة س   تي تج ل  م   

3 1 21 2
3 s 01 0
3 0 0


 ؟  

 ـج

6 1
2  1

3  2 
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48 
2 ذ  ك  ت  11 4

f h2 0 5 3
        

]، وك ن   fh 11 ، ف   ق  ة 12[ [2 ؟ 
 أ

20 15  24  -13  

49 

15 ذ  ك ن  21 3
fh h1 2 6 3

       
1، فإن   f  

 ب

4
3

1 1

1

  
 
 

  
4
3

1 1

1

 
  

  
4
3

1 1

1

 
  

  
4
3

1 1

1

 
  

  

50 
 ذ  ك  ت 

1
3

1
3

[
hf

  
  

1h، وك ن   h ف   ق  ة [ f ؟ 
 أ

42  صف  
3
  22

3
 22

3 

51 
4 ذ  ك ن  1 1 2

h1 2 2 1
          

  h، فإن  
  

3 2
0 1
 

 
 2 1

0 3
 

 
 2 0

1 3
 
  

 3 0
2 1
 

 
 

52 

5 3 2
4 2 0
2 0 0





  

 ـج

 2- 8 8-  صف 

53 
f ذ  ك  ت  h 13 ، وك ن ير م ف  تينغ م ف فتين م ب تين 2

(fh3)1 4
  

 
1، فإن   (fh)  

 ب
2
3

1 4
3 3

1 
  

 9 6
3 12
 
 

 0 1
1 0
 
 

 3 1
2 4
 

 
 

54 
f ذ  ك  ت  h 2ت ة       ة بح ث  من     م ف فتين f f3 h  ق  ة، ف    h2 ؟ 

 ب
-72 72 12 -12 

55  
1pمن    ت ة       ة وك ن   م ف فة غير م ف    hت  ذ  ك   ; 9 hh;   /؟;، ف   ق  ة 

  
9 -9 1

9  3  
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56 
s ذ  ك  ت  4

12 h2 h1 2
   
 

 ؟ق  ة س  ، ف   
  

 2 -8 5 1
2 

57 
2 ذ  ك ن  11 5

f h2 1 4 3
        

fفإن   (f h)2 h3     
 ب

3 6
2 2
 
 

 1 4
6 4

 
 

 1 4
2 2

 
 

 1 4
6 4
 
 

 

58 
0ق  ة س   تي تج ل    ف فة م   3 s

1 0
 

 
 ؟م ف فة         

 ـج
3 -3 -2 1 

59 
9م  ق  ة س    ج ة   تي تج ل   s

s 4
 
 

 م ف    ؟ 
 أ

6 9 -6 -4 

60 
f ذ  ك  ت  h 4 بح ث م ف فتين ث  ئ تين f2 7 f h     ق  ة، ف    h ؟ 

 ب
-6 6 5 -4 

61 
3 ذ  ك  ت  1 3 2[ f h   م ف ف ت بح ث أن[ f h   فإن  ت ة ،h  تس و 

 ـج
3 2 1 2 2 1 1 3 

62 
2 ذ     ت أن  1
f4 3

  
 

  2fفإن  
 ب

4 1
16 9
 
 

 10 5
10 15
  

 
 10 5

10 15
 
 

 4 1
16 9
 

 
 

63 
, ذ  ك  ت  l 2 من    ت ة م ف فتين م ب تين 2 ت ة صح حة :فإن    ى        ت  لآ 

 ـج
, , l   l l ,   , , l   l ,  

 ت ذ  ك   64 
3

4 3 f h6
   
 

fفإن   h   ب 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=19&subject=2&type=2



 
 
 

 ) مادة إثرائية شاملة حسب المنهاج الجديد (                                                                                   
 
 

حة
صف

ال
5
0

 

9
24
 

 
  12 9

24 18
 
 

   15  18 9
24 12
  

 
  

65 
1 ت ذ  ك   1

2
4 2

(f )2 0
  

 
1، فإن   f  

 ـج
16 8
8 0

 
 

 8 4
4 0

 
 

 2 1
1 0

 
 

 
1
2

1
2

1
0
 

  
 

66 
1 ذ  ك  ت  s 1 s2

f hs 21 3
    

  
1، وك ن  

22 f h  ق  ة/ق   س ؟، ف    
  

0  ،1 -1 1 0  ،-1 

67 
i ت ذ  ك   0

h1 i
   

1ف   ق  ة  

ih
 ؟ 

 أ
-2 2 1

2  -12 

68 
 ذ  ك ن  

1 2 s
0 s 1 5 s 0

2 0 0
 


 ف   ق  ة س؟ 

 ب

4
  3

4
 3

2
 2

 

69 
5 ذ  ك  ت   2 3 0

f h [3 4 2 1
     
   

f]فإن   [h   
  

8 2
8 5
 
 

  0 1
1 0
 
 

 9 12
11 10
 
 

 16 5
18 3
 
 

 

70 
0 ذ  ك  ت  1
h1 3

  
 

100إنف  h  
  

0 1
1 3
 
 

 0 1
1 0
 
 

 100
0 1
1 3
 
  

 0 1
1 300
 
 

 

71 
18م ف فة م ب ة من    ت ة       ة وك ن  h ذ  ك  ت  h(1 ;) 2 h     ب ؟ ;ق  ة / ق    ، ف 

3 -5  ،3 1  ،-3 -1  ،8   
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72 
s2 ذ  ك  ت  5 2 3

f h3 2 s3 1
        

f، ف   ق  ة س   تي تج ل   h م ف    ؟ 
  

 1- صف  2- 1

73 

w ل  ظ م من      لات  لخط ة با تخ  م ك يم  وج  أن      s

3 3 2 3
h h2 1 1 2   

 ـج   ى   ترت ب؟ س ،صف   ق  ت  

2  ،6 -2  ،4 -1  ،3 -2  ،-4 

74 
1 ذ  ك  ت  11 13 4

f (f h)2 14 5
       

  h2، فإن    ف فة  
 ب

2 2
6 4
 
 

  4 2
6 2
 
 

 2 6
2 4
 

 
 4 6

2 2
 

 
 

75 
2]  ذ  ك ن h2

8 ]4 f4   فإن ،
3 3
2 2] [
f2 h2 

  
-3 -1 1 3 

76 

0 0 i
0 i 3
i2 4 5

 
 ـج

2 صف  1
2i2  2 2i i  60 

77 
 ذ  ك ن 

1 4 2
0 2 7 4
5 s s

 ؟ ف   ق  ة س 
  

 10 5  4 صف 

78 
10 ذ  ك ن  ]h [f   ف   ق  ة[ h5

] f5؟ 
 أ

-50 -10  10 50 

 من يف ل  لخيَر لا ي  مْ ج  زيهَُ     لا يذ بُ   ُ  فُ بين اِلله و    سِ 
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2

 

79 
 ذ  ك ن 

1
3
1
3

[ h2
4

] f2
  ف   ق  ةf ]

h  ؟ ]
  

-6 8
3  8

3 6 

80 
9 ذ  ك  ت ب م ف فة م ب ة من    ت ة ن  وك ن  s  ،16 2

9 3s ف   ق  ة ن ؟ 
 ـج

2 3 4 5 

81 

  5×3ن ، جـ م ف فة من    ت ة ×2ك ، ب م ف فة من    ت ة ×3 ذ  ك  ت أ م ف فة من    ت ة 

 ب .ب . م  ق  ت  ك ، ن   ى   ترت ب ؟   بح ث جـ = أ

2،5 5،2 2،3 3،2 

82 

 من م    تين خط تين با تغيرين س ، ص ف ج  أن :مك ن   تخ م مح   ط ي ة ك يم  لحل  ظ م 

1
3w s0 h h h2 h    أ ف   ق  ت  س ، ص   ى   ترت ب ؟ 

12،4 6،4 4،-6 -6،2 

83 
 ذ     ت أن 

5 2 3
s

3 7 2

 
  

21ف   ق  ة   12s5 s3 ؟ 
 جـ

-14 -4 4 16 

84 
f ذ  ك ن  h

5 ] [   ف   ق  ة ،h2 f3
[2  ؟ 3[

  
30 15 -15 -30 

 

 ق     : أت شُ هُ و ذ     هُُ         يا   ذ  وطني   ى   لاتهِِ 

  لِ  قُّ هِ         و   تُ أ  ى في    لِ    تهِِ     شُ   ٌ  في   
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            ب ة
 ) لتك  ل غير  لمح ود(
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1 
 2 ]

s]s] s 2 s2   
 أ

 2 1 صف  1-

2  

2 2

2

s s
s]

s s

  
 أ

 قت س+جـ-ق س- ق س+قت س+جـ ظت س+ظ س+جـ ظ س+جـ-ظت س-

3 
1 ذ  ك ن 

2[ s4 H s] s4   ف   ق  ة     بتH ؟  

1 2- جـ
8   1

8 2 

4 
 ذ  ك ن    s i s l  قتر  ين أص  ين  لاقتر ن  s R فإن   s l2 i3   

 جـ
 s R  s R2  s R  s R2 

5 
 s] s s s   

 ب
2s  [ s  [ s s  [ s 

6 
 ذ  ك ن م ل     س   حنى  s R أ    طة    ه ي طى با  لاقة     4 s6 s R   فإن ق      لاقتر ن

 s R ( 4،1  ذ  يم  م ح  ه با   طة:    ) ب 

 3س +4-2س3  5 -س 4-2س3 5س +4-2س3 س4-2س3

7 
s] s s  

  
2 1

2[ s2  2 1
2[ s2 1

4[ s2  1
4[ s2  

8 
 ذ  ك ن  3 2 R  ، s2 s R  ف   ق  ة 3 R ؟ 

 ب
6 8 9 10 

   ث3م/ث فإن    ة  لجس     م  ن=4،وك  ت   س  ة  لابت  ئ ة  2م/ث2-ن12يتح ك جس  بتس  ع ت= 9
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   /ث52   /ث48   /ث48-   /ث52-

10 
 ث3فإن    ة  لجس     م  ن= 2  /ث1ن+2يتح ك جس  من   سك ن بتس  ع ت=

  
 2  /ث 12 2  /ث 9 2  /ث 7 2  /ث2

11 

s
s]
s

   
 ب

i[ s i[ s [ s i[ s 

12 
s] s  

 أ
i[ s  i[ s i[ s i[ s 

13 
s] s 

   

i[ s i[ s i[ s i[ s 

14 
s] s 

 أ
i[ s s  i[ s s  2 1

2[ s i[ s 

15 
s] s 

 ب
i[ s s  i[ s s  2 1

2[ s i[ s 

16 
[w ذ  ك ن 

s]p h s w   : فإن 
  

s ih w   s ih w s ih w  s ih w 

17 
2

s]
s2 1




  
 ب

[ s  [ s [ s  [ s  

18 2

s]
1 s




 جـ 
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[ s [ s [ s [ s 

19 
s

s]
s

 
 ب

[ s [ s [ s  [ s 

20 
 s

1 s
s]

i s
  

 أ
s[ i s  s[ i s  s[ i s  s[ i s  

21 
2

s]
1 s




 
  

[ s [ s [ s [ s 

22 

i ذ  ك  ت  R g  ثلاثة  قتر نات مت  ة بح ث       s i s R s R s g                 

 فأ         ت   ت   ة صح حة ؟
 ب

   [ s i s] s g      [ s g s] s i  

   [ s R s] s g     [ s i s g   

23 
 ذ  ك ن    s i s l  قتر  ين أص  ين  لاقتر ن   ت ل  s R  فإن   s i l   

 أ
 ] صف  s R   s R 

24 
 ذ  ك ن    s i s l  قتر  ين أص  ين  لاقتر ن   ت ل  s R  فإن   s i2 l  

  
 s R  s R  s R  s R 

25 
 ذ  ك ن  s l قتر نا أص     لاقتر ن   ت ل  s R  ،0 h p [ h   فإن s] sh R  

 ب
 [ sh l    1

h[ sh l  [ s l   1
h[ s l 

 ذ  ك ن  26 s l قتر نا أص     لاقتر ن  s R وك ن ، 1 s s l   فإن 4 R
  ب 
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 -4 -2 2 4  

27 
 ذ  ك ن  24 s4 s s] s R    فإن 2 R 

 أ
2 4 8 56

3  

28 
i

1
s] s

s
  

 أ
 

2 1
2i[ s   

2

i[ s  i
2 s

s[  2
1
s

[  

29 
2s] s 

 جـ
1 1
2 2[ s2   1 1

2 2[ s2  1 1
24[ s2 s  1 1

24[ s2 s  

30 
2s] s 

  
1 1
2 2[ s2  1 1

2 2[ s2  1 1
24[ s2 s  1 1

24[ s2 s  

31 
2s] s s 

 جـ
2 1

2[ s 2 1
2[ s f H  

3 1
3[ s 

32 
2s]s s 

  
2 1

2[ s 2 1
2[ s  2 1

2[ s  [ f  

33 
 2s] 1 s   

 أ

[ s6 s   [ s s  [ s4 s  [ s6 s  

34 
 2s] 1 s  

 ب

[ s [ s2 s  [ s2 s  [ s 
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35 
2

s2
s]
s

  
 ب

i[ s  i[ s 2

i[ s 2

i[ s 

36 

2 2

3

s s s s
s]

s




S
 

 جـ
2

3
s
s

[
S

  2
3[ s  

5
3 s3
5[  

3

2
s
s

[ S 

37 

2 3s] 1 s s  S 
 أ

 
4
3 2 3

8[ 1 s  4
3 3

8[ s  
4
3 2 3

4[ 1 s   
4
3 2 1

2[ 1 s  

38 
 2 2 4s] s s s 

  
2 51 1

53[ s s  3 1
3[ s [ s [ s   

39 

2ss] is4  
 أ

2s[ i2  
2s 1

2[ i 2s[ i 
2s[ i4 

40 
3

i

1
s]

s s
 

  

i i[ s 3  1
3i i[ s 3 1

3i i[ s [ f 

 

41 

 4 4s] s s  

 أ

[ s s  [ s2 
 

 5 5 1
5[ s s  [ s2 

42 
3

s] s5 1  S 
  

 
4
3 3

20[ s5 1   
4
3 3

4[ s5 1   
4
3 3

4[ s5 1    
4
3 3

20[ s5 1   
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43 
 ذ  ك ن 6 s6 s R  وك ن   حنى، s R (     فإن   طة  لا  ط ف ل 8، 0ق  ة  ظ ى مح  ة )

 s R ب 

(1 ،8) (1 ،6) (1 ،0) (0 ،-6) 

44 
3s] i 

 جـ
3[ i  

4 i
4[  3[ s i s3[ i 

45 
s ذ  ك  ت 

w
w]
s]

   = ف         لاقة بين س ، ص ؟ 2   م   س =  3، وك  ت ص 
 جـ

2 25 w s   2 25 w s  2 25 w s   
2 213 w s 

 

46 

20s]s s 
 ب

21s
[

21
 

20s
[

20
 

20s
[

20
 

19s
2 [

19
  

47 

s s
s]

s
 

 جـ
2

1
[

s
 2

1
[

s


 
i

[ s 
[ s s 

48 
 

1
s]

s 1 s
 

 أ

i
[ s 1   

i
[ s 1  

i
[ s 1  i

[ s 1

 

49 

 
18

s] s s s2  

  
 

19
s s

19[


 1
2[ s2  

21
s s

21[


 

 

 
20
s s

20[



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50 

ب أ جس    تح ك في خط مست    من   طة  لأصل م ت      ه  ، وك  ت    ته في أ  لحظة ت طى با  لاقة  : 
 2k2 k3 k u    جـ  لح كة ؟ ،  ف   ب  ه  ن   طة  لأصل ب   ثا  تين من ب 

16 14 12 10 

51 

s3
s]
s 2


S

 

 جـ
s

[
s


S

  [ s s 2S  [ s s S 2[ s s S 

52 
2

1
s]
s

 
 أ

[ s  [ s [ s [ s  

53 
2 ذ     ت أن  2R]u s s s]s s   ف   ق  ةR]u ؟  

  

s]s s  s]s s s]s s2 
s]s s2

 

 
 

 و ويلا   ي م  أتم ً مْم     فأقِ ِفي أخلاقِ  لقو ُ صيبَوإذ  أُ
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         لخ مسة
 ) لتك  ل  لمح ود(
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1 
 يس و  kفإن        ص   6وك ن            بع ف ه  يس و   ]20، 0[م تظ ة   فتر   k ذ  ك  ت تجزئة 

 جـ
9 10 11 20 

2 
 ذ  ك  ت  7 5

3 3 k15،،،، 1    فإن        ص   ذه   تجزئة ]51، 1[تجزئة م تظ ة   فتر 
  

15 20 21 22 

3 
         ص   ذه   تجزئة فإن 2-وك ن          س  س ف ه  يس و  ]20، 12-[م تظ ة   فتر   تجزئةk ذ  ك  ت 

 20 17 16 15 جـ

4 
 فإن   فتر   لجزئ ة  لأخير     :  ]3، 1-[م تظ ة   فتر   تجزئة8 ذ  ك  ت 

 ب
] 2 ،3 [ ] 2,5 ،3 [ ] 2,75 ،3 [ ] 23

9  ،3[  

5 
 ذ  ك  ت   6h  ة م تظ ة ف   ق  ة أ ؟تجزئ 

 جـ
-6 -5 -4 -3 

6 
 ، ف          ص   ذه   تجزئة ؟ 1يس و  ] 4، 2 -[         س  س في تجزئة     ة م تظ ة   فتر  

 ب
10 11 12 13 

7 
     بت ب تس و  فإن ق  ة 5ف ه  يس و   وك ن          ت  ع ]، ب3 [م تظ ة   فتر   تجزئة12 ذ  ك  ت 

 أ
6 8 10 12 

8 
 فإن ق  ة ن تس و  1,3وك ن              ف ه  يس و  ]7، 1 [م تظ ة   فتر   تجزئةk ذ  ك  ت 

 ب
19 20 21 22 

9 
 ذ  ك  ت   k99 19 1  فإن       فتر ت  لجزئ ة ]99، 1  [تجزئة م تظ ة   فتر 

 ب
48 49 50 51 

10 
5وك ن  ]أ ، ب [م تظ ة   فتر   تجزئة v

5

v
1

1
v10 s s



  يس و  ]، ب 4س [فإن ط ل   فتر   لجزئ ة 
 ب

1 2 2,5 10 
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11 
 ف   ق  ة أ ؟ 1يس و   ]أ2-1أ ،  [في   فتر   14 ذ  ك ن          س بع في   تجزئة    تظ ة 

 أ
 2 صف  1- 2-

12 
24وك ن  ]، ب2 [م تظ ة   فتر   تجزئة 1 v v

24

1 v

12 s s


  ف   ق  ة     بت ب ؟ 
 ب

12 14 24 26 

13 
1يس و  وك ن ط ل   فتر   لجزئ ة ]5، 1- [م تظ ة   فتر   تجزئةk ذ  ك  ت 

 فإن        ص      3
 جـ 

6 18 19 20 

14 

 ذ  ك  ت   865 9 1  فتر  جزئ ة  ]1- ، س  س  [وك  ت  ]65، 1  [تجزئة م تظ ة   فتر

لهذه   تجزئة فإن ق  ة  1 v v

8

1 v

s s


  جـ 

8 9 64 65 

15 

 ذ  ك ن    20 s s2 s R   وك  تk  تجزئة م تظ ة   فتر 20  بح ثv v
s s



   فإن

 kR l  أ 

2

k

8
k

1 v

v


  
k

8
k

1 v

v


 2

k

4
k

1 v

v


 
k

4
k

1 v

v


 

16 

 ذ  ك ن    2s s s R   3وك  ت  تجزئة م تظ ة   فتر   1بح ث v v
s s



  

فإن   3R l   

1 3 4 5 

17 

 ذ  ك ن   
4 s 0 3

s R
8 s 4 1 s
 


  

تجزئة م تظ ة   فتر  4ت وك    80  بح ث

v v
s s



   فإن 4R l   

18 28 32 36 
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18 
 لاقتر ن   ك مل  s j  لاقتر ن  3s2 s4 s R     ى   فتر   31    

  
3s2 s4 22 s12 2 42 s s  2 42 s s  

19 
 ذ  ك ن    

4

s

w] w2 2 s j   فإن s j 
 جـ

2s s2   2 صف s2 s2 2 

21 

2

2

s] s


  
  

 4 2 1 صف 

22 
  تك مل 

2

1

2s]
5 s2
1 s



  

 ب
 لا يمكن تح ي ه صف     ب م جب

23 
 ذ  ك ن  5 s R  وك ن s R ق  ة         مت لا   ى ح فإن أكبر   

3

1

s] 1 s R2  تس و 
  

10 11 13 22 

24 
2 ذ  ك ن 

H s] s



 

  ،2
f s] s





         فإن ، f h  يس و 
  

2    2 1 صف 

25 
 ذ  ك ن  

5

1

10 s] s R2  ، 

7

1

12 s] s R  فإن 

5

7

s] s R 
 أ

-7 2 7 22 

26 
 ذ  ك ن  5 1R   ، 1 0R  فإن 

1

2

0

s] s Rs 
 جـ

-2 1 2 4 
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1l  

27 
 ذ  ك ن  

[

8

s] 5 s R 

7

3

s] s R  تس و  ]فإن 
  

-2 3 4 12 

28 

22

3

1

1 s
s]
s3 s





  

 ب

 i i 3    13i i 1
3i i i i7 

29 
ذ  ك ن   

3

2

8 s] s R  فإن 

2

3

s] s R




  
  

-8 1 4 8 

30 

 ذ  ك ن  2 3sf sh s l   قتر نا ب  ئ    لاقتر ن  s R وك ن 6 1R   ،

 

2

0

20 s] s R  فإن ق  تي كل منf h  جـ   ى   ترت ب هم 

-4  ،3 1  ،5 4  ،-3 6  ،20 

31 

يم ل   شكل  لمج و  م حنى  s R  ى   فتر   h  ص                                                               0

18 فإذ  ك  ت مس  ة l  ،26 l                                                   و   ت م ب ة 

فإن  

h

0

s] s R                                                            أ                                              س 
 جـ

-14 -2 2 14 

32 

 ج    خ وط     ئ       ئ      تج  ن  و  ن    ط ة  لمح     بين م حنى  1
2s s R  ومح     س   ت

3و  ست   ين  s 0 s    و   ك م ة   ل مح     س   ت يس و     
9
4  9

8
 3

2
 9

4
 

 ذ  ك ن  33 

2

1

12 s] h s2


   فإن ق  ة     بتh   جـ تس و 

 

2l  
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 -3 1
3 3 9  

34 
 s R  م  ف   ى 2 0  ،k  تجزئة م تظ ة له  بح ث k

k4 5
R l

k2



  فإن 

0

2

s] s R 
 ب

-7 -2 2 7 

35 

 ذ  ك ن s R  م  ف   ى 10  ،k  تجزئة م تظ ة له  بح ث 
2

2 k

k2 k
R l

k3



                   

فإن  

0

1

s] s R2 أ 

2
3
 1

3
 1

3 2
3 

36 

 ذ  ك ن s R  مت لا   ى 3 1  ،k  تجزئة م تظ ة له  بح ث k

k3 5
2 R l

k2


                    

فإن  

3

1

s] s R جـ 

7
2
 1

2 7
2 9

2 

37 

 ذ  ك ن s R  مت لا   ى 2 0  ،k  تجزئة م تظ ة له  بح ث 
2

2 k

h kh3 kh2
R l

k3


 
                   

فإن ق  ة     بت أ   تي تج ل   

2

0

s]
8

s R
3
  جـ تس و 

 8 4 3 صف 

38 

1

3

3

1

s] s]5 5 
 
 
 

  
 أ

 20 10 صف  10-

39 
 ذ  ك ن  

3

1 k

0

15 s] 1 s k   فإن ق  ةk  تس و 
 أ

2 4 6 8 
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40 

1

2

s] 2 s


  
  

-7.5 -4,5 4,5 7,5 

41 

2
3

2

3

1

s] s s 2  S 
  

-3 1 2 3 

42 
 

2

2

2 2
s] s s



 

  
  

    صف 
2
    

43 
 

2

2

2 2
s] s s



 

 
 أ

   صف 
2
  

44 
 2

s] s 2 s2





  
  

2        2  

45 
 

4

1
3

1

s] 2 s  
 ب

6 7 8,5 9 

46 
 

3

1
2

1

s] s 4  
 أ

5 6 7 10 



 
 
 

 ) مادة إثرائية شاملة حسب المنهاج الجديد (                                                                                   
 
 

حة
صف

ال
6
8

 

47 
 ذ  ك ن ق  قتر نا مت لا   ى مج  ه وك ن  2 2 2s s s s] s R   فإن 

2

1

s] s R


  
 ب

2 3 6 7 

48 
 ذ  ك ن  

f

h

3 s] s R فإن ، 

h

f

s] s R 

f

h

s] s R 
  

 6 صف  3- 6-

49 
 ذ  ك ن 
h

1

1 s] s S  ث أ ثابت فإن  
h

1

s2
s]
s


S

 
 ب

1 2 3 4 

50 
   222 s s 4 s R   S  وك ن 

2

2

k s] s R l


  فإن ق  تي م ، ن   ى   ترت ب 
  

-8  ،0 -2  ،2 0  ،2 0  ،8 

51 
أقل ق  ة ممك ة          

1

2

4

s] 1 s





  تس و 
 ب

2 3 10 51 

52 

2 3

s 2

2 0

s] (s] i s3)  
 ب

 3 ـ -28 3 ـ -27 27 24

53 
 إذا كان 

;

1

14 s] ; s2   ، ؟ فما قيمة / قيم ك 
 جـ

3 5
2 3 5

2 3
 3 

 ما قيمة 54
2

2

2

s] s


S جـ ؟ 
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-8 -4 4 8  

55 

1إذ  ك ن  s2 (s)R 2 1 s    وكانتk تجزئة منتظمة للفترة ،فما
قيمة k k

R l


   ؟

1 2 3 4 

56 
إذا كان 

2 22

1 1

2 s2 s 1 s2
s] f s] h

3 s 3 s
  

 
 

f فما قيمة  h ؟ 
 جـ

0,5 1 2,5 5,5 

57 
اقترانا متصلا ، R(s)إذا كان 

s

2

1

[ s s w](w)R      (2)، فما قيمةR ؟ 
 جـ

4 صف    4 21  

58 
 ذ  ك ن  

[

1
2

0

9 s] 1 s  ف   ق  ة جـ؟ ، 
 جـ

3 4 5 6 

59 
ق  ة     

2 5

5 2

s] s]2 s R s R  
 جـ

-6 -2 6 7 

60 
 ذ  ك ن  

2

1

3 s] s R  ف   ق  ة 

1

0

2
s] (2 s3 1 s R2)    

 جـ

2 4 5 7 

61 
 ذ  ك ن  

22

1

s R
s

s] s] s2
1 s2

 


فإن   1 R  
 أ

1
3  1 2 7

3  
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62 
 ذ  ك ن  

2

2

0

s] ( s3 s]4 ) s R



   فإن 1 R  
 أ

 1 صف  3- 11-

63 

 ذ  ك ن  s R   ق بلا   تك مل   ى   فتر 21   وك ن   4 2 R 1 1R    فإن ق  ة

   

2

1

s] s R s R3 S  جـ 

14
3  7 14 63

2  

64 
ق  ة 

1s

s

0

i
s]

i 1



 

 جـ

1  
i1 i    i1 i

2
  

i2 i2 

65 

 ص                                                                           ظ  ة      ة في   شكل تس و مس  ة    ط ة 

                                                                    1
u w  

 س      1            ع                                                                           
 أ

is  is s i  s i  

66 

 ص               ص=ع                                                  س  ة    ط ة   ظ  ة      ة في   شكل تس و   م

                                                                              1
u w 

 1س                     ع                                                                             
 ب

1
2is   1

2is is 1 is 1 

67 
 ذ  ك ن  2

3 s2
s R

1 s





، ف   ق  ة   

1

1

s] s R


 ؟ 
 جـ

3 صف 
2  2 4 
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68 
 ذ  ك ن    1 1R 5 i R   ف   ق  ة ، 

1

s s

0

s] i R i  
 ب

6 4 2 -4 

69 

 ذ  ك ن    s l s i تر ن  قتر  ين أص  ين  لاق s R  وك ن    

3

1

10 s] s i s l   

ف   ق  ة     

3

1

s] s sl i s2؟ 
 ب

-50 -40 40 50 

70 
 ك ن ذ    

6

s

1
s w] w R

2


  وك ن ، s R قتر نا مت لا   ى  2 6
   ف   ق  ة 3 R

 ؟ 
 جـ

1
2    1 صف

2  3
2 S  

71 
 ذ  ك ن 

f h

f h

10 s]5





 ف   ق  ة     بت ب ؟ ، 
  

1 صف 
2 2 1 

72 
م  ق  ة  

3

1
2

0

s] s ؟ 
 ب

1
2 1 3

2 2 

73 
 ذ  ك ن     

2 2

3 1

s] 2 s R s] s R    ف   ق  ة ، 

3

1

s] s R ؟ 
 أ

 2- صف  1 2

74 
تجزئة م تظ ة   فتر   k ذ  ك  ت  7 2  61وك ن s ف          ص    تجزئة ؟ ، 

 جـ
55 54 19 18 
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75 
 ذ  ك ن  

3
s3 sh s] s R   ، s R ، مت ل   18 1 R 2 R    ف   ق  ة 1 R ؟ 

 أ
3 6 9 21 

76 
 ذ  ك ن 

2 22

11

s3 5 s s
f s] h s]

5 s 5 s
 

 
 

f، ف   ق  ة   h ؟ 
 أ

1
2 3

2 5
2 7

2 

77 

 ذ  ك ن  s R  قتر نا ق بلا   تك مل   ى  2 تجزئة م تظ ة   فتر   k، وك  ت  0 2 بح ث ك ن  0

 k

k6 5
R l

k2



   ف   ق  ة  

2

0

s] s2 s R ؟   

3 5
2 3

2 -1 
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1 
j ذ  ك ن  1 u   ف   ق  ةuu2 ؟ 

  
-4 -2 2 4 

2 
j5م            ط  ة        u  ؟ 

  
 3 3
2 2j 5   2 2j 5   2 2j 5   3 3

2 2j 5  

3 
2أ   جذو        ة :  j2 ذ  ك ن  30 20 u8 u5 u;     ؟ ;ف   ق  ة     بت 

 جـ
-8 -2 2 8 

4 

p ذ     ت أن  w s ; u  ف              ح حة ف    ي   ؟ 

1 جـ
u

u
  w s w s  S S S  1

2

u
u

u


 p u u   

5 
j ذ  ك ن  2 u   1ف   ق  ة u ؟ 

 جـ
j 2  j 2 1 2

5 5j   1 2
5 5j  

6 
8 2  S S  

 ب
j4  j4  4  4  

7 
j ذ  ك ن   1 u   فإن 

1
u


  

 أ
1 1
2 2j   1 1

2 2j  1 1
2 2j   1 1

2 2j   

8 
1    ت س ط         

j2
j
  يك ن     تج 

 ب

j3  j3 1 3 

9 
j3 ذ  ك ن  1 j

H 3 j





  hفإن    
  

-8 -1 8 10 

10  9 j 1   أ 
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j16 16  j16 16 j8 8 j8 8 

11 

3 2

4 3

j j2 j2 1

j j

  



  

 أ
-1 1 j2 1  8 j2  

12 
jترب   ة   تي جذ           ة    1 j 1  :    

 جـ
20 2 s2 s    20 2 s2 s   20 2 s2 s   20 2 s2 s   

13 
   j2 j j 2   1S S  

 أ
j2  j  j2  2 

14 
م  ق  ة         10 j 1 ؟ 

  
 ت32 ت32- 32 32-

15 
 أ  مم  ي             ؟ف،   م ك       u ذ  ك ن

 أ
u u  u u u u  u u2 

16 
2  تي تح ق       ة :  uم  ق  ة  51 u u u   ؟ 

 أ
j  j  1  1  

17 
jم    س ة          كب  1 u    

 جـ
4
  3

4
 5

4
 7

4
 

18 
 هم   25- لجذ  ن   ترب    ن       

 ب
5  j5  j5 5  j25  

19 
3 ذ  ك ن  2 2 u  S  فإنu  

 جـ
-16 -4 4 16 

j ذ  ك ن   20 1
u

j2 3





    uفإن  
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j 1
j2 3




 j 1
j2 3




 j 1
j2 3




 j 1
j2 3




 

21 
j ذ  ك ن  0 u   فإنu  ى         لجبرية  jf H  يس و 

 ب
0 1  j  j  

22 
3م   لجز    تخ             كب  2j4 j2 j  ؟ 

 أ
 2 2- ت3- 3-

23 
م     ظير   ض بي  1

u
   كب         j4 3 u   ؟ 

  
j4 3  j3 4  4 3

5 5j   4 3
25 25j   

24 
jم  ق  ة  1 j2

j 1 j 1



 

 ؟ 
 أ

j2 1  j 2 j2 4 j2 1 

25 
م    ة          كب  2 j3 3 u  ؟ 

  
4 صف 

  3
 2

 

26 
jf ذ  ك ن  h u  ف              ح حة   ئ   في م  ي   ؟ ، 

 جـ
1

u
u
  1jf h u  2 2jfh4 u u   2 2f h u   

27 
3م  ق  ة         k 2 k 1 k kj j j j     ؟ 

  
 صف  ت 1- ت -

28 
م  ق  ة        

   2 2

1 1
j 1 j 1


 

 ؟ 
 جـ

 1 ت ت - صف 

29 
 ذ  ك ن       ن    ك  ن  5 j 1 jw s   ،متر ف ين ف   ق  ت  س ، ص   ى   ترت ب ؟ 

 أ
-4 ،-2 -4 ،2 4  ،-2 4  ،2 
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30 
 ت ؟ 2-ت ،  3م        ة   ترب   ة   تي جذ     

 أ
2

0 6 uj u    2
0 6 uj u   2

0 6 uj u   2
0 6 uj u   

31 
jf ذ  ك ن  h j 1    20     ة    جذ  هم 2 s2 s     ف   ق  تf h ى   ترت ب ؟   

 ب
1  ،1 1  ،-1 -1  ،1 -1  ،-1 

32 
9 1  S  

 جـ
j3 1  j3 1 10S  10  

33 
j5   ظير   ض بي       م   2S ؟ 

  
5 2
3 3j S  5 2

3 3j S 5 2
9 9j S 5 2

9 9j S 

34 
pم    ة          كب  h j3 h H u   S ؟ 

  
1
3  2

3 4
3 5

3 

35 
j2 ة م  ق  u ؟ 

 أ
j2 u  j2 u  j2 u  j2 u 

36 
j3 ذ  ك ن  1 u S  ف   ق  ة ،u3 ؟ 

 أ
6 9 27 36 

37 
2 ن  ذ  ك 11 j4 u j3 2 u      2، ف   ق  ة 1u u ؟ 

  
12 j11  2j12 j11 j 10  10 j11  

38 
4 ذ  ك ن 

2 1j3 j u 2 9 u    S  2، ف   ق  ة 1u u ؟ 
 جـ

2 j  1 j3  1 j4  5 j3  

39 
م  م  فق          كب  31 j ؟ 

  
j 1  j 1  j 1 j 1  
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40 
49م  ق  ة  9  S S ؟ 

 ب
 ت21- ت21 21- 21

41 
26م  ق  ة  j ؟ 

 أ
 ت ت - 1 1-

42 
 ذ  ك ن  2 j 5 jw2 s3   ف   ق  ت  س ، ص   ى   ترت ب ؟ ، 

 جـ
8  ،-5 5  ،8 8  ،5 26

3 ،5  

43 
7م  ق  ة 

9

1
j

j
 ؟ 

 ب
 2 صف  ت2- 2-

44 
 ذ  ك  ت   1521 j 1 j s  S  14، ف   ق  ةs ؟ 

 ب
 2S  2 1 صف 

45 
j2 ذ  ك ن  3 u   : 20جذ          ة 13 ul u    ف   ق  ة ،l ؟ 

 جـ
1 5 6 13 

46 
0،     م ك    u ذ  ك ن  u، إن    ف فة فu u

u u
 
  

 ك ن ت
 أ

        ف فة م  ف يةص  م ف   ير غ   ف   م

47 
2م  مج   ة  ل       ة :  3 5; u 0 1 u u u     ؟ 

 ب
 1  j3

j 1
2

 
 

 

1-S   j 1  11 

48 
  لمح  ف   ق  ة       م ك   ، u ذ  ك ن 

7

1 2
j u
u j ؟ 

  

 2 1 2- صف 

وق  
ف  ق  والت  ت  وف  الت  ات  ب  ي  من 

 كل الت 


